
Милош Вучевић о увођењу смртне казне у Србији: Као правник, остајем уздржан
недеља, 07 април 2024 15:35

 Председник СНС-а Милош Вучевић рекао је да ће, као дипломирани правник, остати
уздржан по питању могућности да се у Србији поново уведе смртна казна, о којој је
причао председник Србије Александар Вучић.

  

Подсетимо, Вучић је синоћ на Информеру рекао како ће, када се врати из Париза,
упутити у писаној форми новој влади захтев да размотри да ли ће предложити
скупштини измене и допуне Кривичног закона како би се увела смртна казна за убице
попут оних који су убили девојчицу Данку Илић у Бору, као и у школи Рибникар, у Дубони
и Орашју.

  

Упитан какав је његов став по том питању, Вучевић је узвратио да разуме гнев и љутњу,
али да се то питање мора сагледати из различитих углова и да као дипломирани
правник има уздржан став.

  

Вучевић је рекао да је то изузетно осетљиво питање, посебно када је у питању статус
Србије у међународној заједници.
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Он је предочио да ће, уколико Вучић поднесе званично иницијативу за враћање смртне
казне, добро то размотрити уз помоћ стручне јавности и да ће се трудити да нико не
буде оштећен или угрожен.

  

Вучевић је истакао да људи морају да буду свесни да уколико дође до такве измене
Кривичног законика, она ће спроводити за најтежа дела која ће се десити у будућности
и да неће моћи да се примењује ретроактивно.

  

Коментаришући скај преписку Радоја Звицера у којој се, како наводи, говори о атентату
на председника Србије Александра Вучића, Вучевић је рекао да је то јасан показатељ да
Вучић није на истој страни са највећом и најорганизованијом криминалном групом.

  

Према његовој оцени, тој преписци није поклоњено довољно медијске пажње јер је
објављен само део преписке.

  

„Мислим да у тој преписци има много тога горег по председника Србије Александра
Вучића у смислу негове безбедности у комуникацији најгорих и најорганизованијих
криминалних кланова“, рекао је Вучевић.

  

Према његовом мишљењу, „јасно се види да криминалне организације провоцирају
Вучића кроз спортске манифестације и догађаје и да је то јасан показатељ да Вучића
виде као главног противника“.

  

„Та прича о Оскарима или не знам којим кодним именима пада у воду и показује
бесмисао по зна који пут. Сви алати се користе да би се Вучић приказао у погрешном
светлу“, тврди Вучевић.

  

(Фонет)

  

 2 / 2


